

7 Primul antrenor al campioanei povestește: „Era cât racheta de mică”
În copilărie, băieții se băteau să o ia în echipele lor de fotbal pe Simona Halep

Sportul românesc respiră în aceste zile printr-o constănțeană, jucătoarea de tenis care a triumfat în cinci turnee în acest an.



5 Oferta lunii octombrie la Fiscul constănțean
Terenuri extravilane, autoutilitare și o hală industrială

Administrația Județeană a Finanțelor Publice din Constanța, prin Serviciile Fiscale din Medgidia, Năvodari, Mangalia, Eforie, organizează, lună de lună, licitații pentru valorificarea bunurilor societăților debitoare către stat.



3 Spune că a fost bătut de oamenii lui Mazăre
Deschis în august! Unde este dosarul fotbalistului tunisian Hamza Younes

Deschis aproape de jumătatea lunii august, dosarul în care atacantul tunisian al Petrolului Ploiești, Hamza Younes, îl acuză pe bodyguardul primarului municipiului Constanța, Radu Mazăre, că l-ar fi lovit pe plaja de la Mamaia, se află în continuare la Poliția Mamaia.



MARȚI,
 22 OCTOMBRIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Traian Băsescu a semnat decretul
 Președintele completului de judecată în dosarul „Retrocăderilor”, pensionat 3
 Președintele României, Traian Băsescu, a semnat decretul privind eliberarea din funcția de judecător la Curtea de Apel București a magistratului Elena Ursulescu, care a ieșit pensie.



Podul de la Agigea se încheie complet. Iată când 3
 Ieri, la Instituția Prefectului Județului Constanța a avut loc o ședință în cadrul căreia s-a discutat situația podului de la Agigea.



Succes temporar
 Cine sunt constănțenii care au trecut cu brio de proba scrisă pentru Direcția Antifraudă 8
 Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF) a dat publicității, ieri, rezultatele obținute la proba scrisă pentru ocuparea funcțiilor publice specifice de inspector (superior, principal, asistent și debutant) antifraudă în cadrul ANAF.



Il Giardino, unde ospătarul nu știe cum se servește un pahar de Martini 4



Decizie menținută de judecătorii Curții Supreme
 Presupusa iubită a unui consilier superior din MAI, condamnată la Constanța pentru trafic de influență ... 3



Interviu cu Virgiliu Miștoiu, liderul IRL Constanța

„Nu este normal ca 400 de mii de constănțeni să întrețină buzunarul hotelierilor din Mamaia”

2

Într-un interviu acordat cotidianului ZIUA de Constanța, președintele Inițiativei România Liberală (IRL), Virgiliu Miștoiu, vorbește despre cum va fi posibilă coagularea forțelor de dreapta în județul nostru, ca și în întreaga țară, dar și despre dreapta constănțeană, care lipsește din peisajul politic. „Partide precum PNL și PDL își asumă principiile pe care, a doua zi după ce au ajuns la putere, le negociază pe sub masă, le încalcă, le trădează pentru funcții”, este convins liderul IRL Constanța.

Vor fi partidele de dreapta receptive la mesajul IRL? Se ia în calcul vreun moment că PNL va părăsi Uniunea Social Liberală pentru a redeveni un partid de dreapta? Ce părere are IRL Constanța cu privire la politica dusă de administrația Mazăre-Constantinescu? Toate aceste sunt alte chestiuni pe care liderul IRL Constanța le comentează în cadrul interviului acordat cotidianului ZIUA de Constanța. Veți citi un interviu cu replici dure la adresa dreptei, în care este aspru condamnată obsesia pentru putere a liderilor acesteia. De critici nu scapă nici administrația Mazăre, care, potrivit liderului IRL, a uitat de constănțeni. „Obsesia pentru putere a președintelui Crin Antonescu înlocuiește statutul și legile bunului-simț”, este de părere liderul IRL Constanța. Tot președintele IRL, Virgiliu Miștoiu, afirmă că „nu este normal ca 400 de mii de constănțeni să întrețină buzunarul hotelierilor din Mamaia”.



Iată cui dă Consiliul Județean Constanța peste un milion de euro pentru solarii



Consiliul Județean Constanța va plăti, în baza unui acord cadru încheiat cu o firmă din Constanța, suma de 1.174.824 de euro pentru furnizare solarii complet echipate necesare derulării programului „Consumăm produse românești”.

Lumea poeziilor

Mi-i teamă de o carte

Mi-i teamă de o carte
 (o văd ades și-n vis)
 pe care aș deschide-o-nfrigorat
 și-n paginile ei aș da de-odat...
 de toate versurile pe care
 încă nu le-am scris.

De care sufletul mi-i însă, îmbibat:
 precum de apă un burete;
 și solie - din partea lor - mi-i orice vis
 curat,
 și mi-i devreme ora cea târzie.

Parcă mă văd citind - în acea carte
 doar pân' la mijloc orice poezie,
 știind ce-i scris, de-odată, mai departe,
 cum dintr-un rând poemu-ntreg învie.

Și ochii-ar luneca,
 pustii de gânduri -
 ca peste un destin ce se amână -
 peste acele, dragi și sfinte,
 rânduri,
 precum transcrise de-o străină
 mână.

Nescrise foi se vor sălbătici-n
 sertare;
 și în amurguri vechi, cu iz amar,
 - eu cartea ceea-aș răsfoi-o, arare;
 ca pe-osânditul propriul meu
 dosar.

Nicolae Dabija

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco